
1. Opakování sčítání a odčítání s přechodem přes desítku, rozkládejte takto: 

 nebo      
 

69 + 5 = 35 + 8 = 92 – 8 = 81 – 5 = 

 
48 + 6 = 19 + 4 = 64 – 7 = 33 – 8 = 

 

74 + 7 = 86 + 8 = 73 – 9 = 56 – 7 = 
 

27 + 7 = 57 + 9 = 41 – 3 = 84 – 6 = 

 
2. V autobuse jelo 35 cestujících. Na zastávce 8 cestujících vystoupilo.  

Kolik cestujících pokračovalo dál?  

Zápis: _____________________  Výpočet: _______________________________ 
 

    ______________________                 _______________________________ 
 

_____________________ Odpověď:_____________________________________ 
 

3. Děda sklidil ze své zahrádky 18 kg mrkve a 9 kg petržele. 

    Kolik kilogramů kořenové zeleniny sklidil celkem? 

Zápis: _____________________  Výpočet: _______________________________ 
 

    ______________________                 _______________________________ 
 

_____________________ Odpověď:_____________________________________ 
 

4. V divadle je celkem 84 míst k sezení. U pokladny prodali 60 vstupenek. 

    Kolik míst k sezení ještě zbývá? 
 

Zápis: _____________________  Výpočet: _______________________________ 
 

    ______________________                 _______________________________ 
 

_____________________ Odpověď:_____________________________________ 
 

5. Zapiš následující čísla nad číselnou osu na správné místo, bod barevně označ. 
   94     55     73     17     36     78     6     47     49     81   

 

 
 

Potom seřaď čísla podle velikosti: _____________________________________ 


